## Информация о продукте



### **RENOCAST BL 20**

#### Описание

RENOCAST BL 20 — это высоковязкий разделительный состав, предназначенный для производства газобетонных блоков.

RENOCAST BL 20 произведен на основе высокоочищенных минеральных масел, разделительных и антикоррозионных присадок. Это современный экономически эффективный разделительный состав для применения при производстве простых шлакобетонных блоков и блоков фундамента.

#### Применение /Способ нанесения

RENOCAST BL 20 специально разработан для нанесения через системы распыления, возможно нанесение на валики, щетки систем подачи масла. При нанесении кистью или щеткой по возможности наносить тонким слоем.

RENOCAST BL 20 специально разработан для использования в производстве газобетонных блоков..

#### Преимущества

- Продукт специально предназначен для применения при производстве современных бетонных блоков
- Входящие в состав высокоочищенные минеральные масла и эффективные присадки способствуют образованию прочной смазочной пленки
- Эффективно защищает формы от коррозии
- Экономически эффективен

# Информация о продукте



## **RENOCAST BL 20**

#### Типовые характеристики:

Показатель	Единица	Значение	Метод
Плотность при 15°C	г/мл	0,890	ASTM D 1298
Вязкость при 40°C	мм²/с	90	ASTM D 445
Температура вспышки	°C	260	ASTM D 92
Температура застывания	°C	-15	ASTM D 97

#### Рекомендации по применению:

Метод нанесения			
Распылением	Валиком	Кистью	Щеткой
+++	+	+	+

Тел. (+7 495) 280 02 13

E-mail: info-mos@fuchs-oil.ru

Условные обозначения		
+++	Отлично подходит	
++	Хорошо подходит	
+	Нормально подходит	